

[居民医保]

范围内大病、住院费用个人负担降至**50%**以下

[职工医保]

范围内住院医疗费用个人负担降至**25%**以下

# 三年!南京要全民医保

记者昨天第一时间了解到,南京全面推广全民养老和全民医保的实现日期和步骤已确定,居民医保100元财政补助也已正式确定,南京将用三年的时间在全省乃至全国率先将南京城乡各类人员纳入养老、医疗保障范围,实现老有所养、病有所医。

快报记者 项风华

## [全民医保]

### 居民医保100元补助确定

日前,南京市劳动和社会保障局副局长陈建宁在接受快报记者采访时透露,他们准备对劳动年龄段内一般参保居民实行每人100元标准补助的初步设想。如今这份财政补助已经确定,这意味着按目前一般居民的缴费标准一年450元,减去100元财政补助后,实际只需缴350元。

不仅参保缴费标准有补助,居民们看病的负担也将降低。南京将完善城镇居民基本医保门诊统筹办法,将医保范围内大病、住院费用个人负担降至50%以下。同时,把职工医保范围内住

院医疗费用个人负担降至25%以下,以增加制度吸引力,来吸引更多的人参加医保,力争到2010年,南京职工医保参保率达99%,城镇居民基本医保覆盖面达95%。

### 下半年出台农民工养老医保

早在2006年南京出台了农民工大病医疗保险暂行办法,与用人单位建立稳定劳动关系的农民工可随用人单位参加南京市职工医保,但用人单位、个体工商户短期聘用、雇佣的农民工(主要是制造、建筑、服装等行业)参加大病医疗保险的具体措施尚未出台,目前还未能按要求参保。目前,南京

市参加职工医疗保险的农民工约占南京市农民工总数12.60%。

根据计划,今年下半年南京将出台《农民工大病医疗保险办法实施细则》,以农民工比较集中的制造业、建筑业、服务业等为重点,大力推进农民工大病医疗保险工作。到2010年,农民工大病医疗保险参保率要达到95%。

同时,南京准备为农民工建立一个终身不变的社会保障号码和全国范围内可以转移接续的养老保险个人账户。在符合待遇领取条件时,企业职工养老保险、农民工养老保险、农村养老保险三者之间可以衔接。

## [全民养老]

### 今年南京老人个个有养老补贴

根据计划,从今年起,南京实行城乡老年居民养老补贴制度,且覆盖面要达100%,这意味着城乡老年居民也可以拿到固定的养老钱:农村老年居民养老补贴以各区(县)2007年农民人均纯收入的5%比例计发。江南八区城镇无保老年居民每人每月按100元标准发放城镇居民养老补贴。这份补贴以后每年都会涨,将依据社会经济发展水平适时适度调整。

另外,据全面养老计划,今年新增企业养老保险参保人数20万人,中断缴费人员续保率达70%以上,到2010年,企业养老保险参保率达98.6%。

## 无腿一样腾飞 太原姑娘“走”入江南大学

8月27日下午,来自山西省太原市的残疾姑娘邓红燕,在众多热心人和江南大学师生的帮助下,顺利进入太湖之滨的江南大学,成为设计学院08级环境艺术设计专业的一名新生。这位7岁就失去双腿但始终自强不息执着寻梦的女孩,终于实现了她14年来最大的愿望。



邓红燕正看着资料

### 无腿姑娘执着寻梦

邓红燕原是太原市实验中学的一名普通学生,7岁那年一场意外的车祸让她永远失去了双腿。

尽管失去了双腿,邓红燕仍然坚持和正常的孩子一样读普通的全日制学校,只是每天由父母往返10公里背她上学。今年夏天,她以优异的成绩被太湖之滨的江南大学设计学院环境艺术设计专业录取。

独自一人在外求学,邓红燕有些担心,平日里关心她的太原朋友遂将求助信息发到西祠胡同,试图寻求帮助。快报记者了解后与江南大学有关部门取得了联系。江南大学表示,将用最大的热情欢迎这个坚强执着的女孩子来江南大学读书。8月26日下午4点40分,怀着忐忑不安又激动不已的心情,邓红燕和她的父母登上了从太原开往无锡的K371次列车。

### 学校报到一路绿灯

8月27日下午2点35分,邓红燕来到无锡,邓红燕的父母背着邓红燕下车,江南大学设计学院潘吉仁书记代表师生送上一束欢迎的鲜花。

“欢迎你的到来!”江南大学二年级的学生,同时也是西祠胡同江南大学论坛版主唐浩说。

接着,潘吉仁书记又主动当起司机,把邓红燕和她的父

母领到停车场。在车上,设计学院的荆燕副院长就帮邓红燕办好了入学注册手续,除了新生入学的通知外,设计学院还额外为邓红燕准备了一张红红的纸头,上面注明了邓红燕入学的所有安排。

考虑到邓红燕的实际情况,设计学院将邓红燕安排在学校青年教师公寓住宿,方便其母亲照顾她。同时学院也考虑给邓红燕母亲一个校园里的临时工作,补贴生活。据了解,目前设计学院已经征召了一批高年级的学生志愿者,每天接送邓红燕上课、下课。

### 自信不怕困难

在大学里要独立了,自己能行么?邓红燕说,她临行前的那天早晨还忍不住偷偷哭了。不过这些离愁别绪在看到这么多热情的好心人后,立刻烟消云散。来之前太原市慈善总会就给了邓红燕一辆轮椅和3000元助学金,太原市市长也公开表示将每年拿出至少半个月工资资助邓红燕直到大学毕业。到了江南大学又得到了全校师生如此热情的迎接,现在邓红燕对未来充满了美好的憧憬,她表示她的梦想就是做一名优秀的设计师。

闲聊中,邓红燕回忆起上小学时体育课上,她双手用劲,大腿根夹着竹竿一点点往上爬,居然爬到顶端,“现在,又到了我爬竿的时候了。”

快报记者 金辰 陈超 文/摄

## 专科补录 今起填报志愿

快报讯(记者 谢静娴)江苏未被录取的考生仍有最后一次填报志愿机会,省教育考试院相关负责人介绍,凡特征分在120分以上、学业水平测试必测科目达到4C1合格及以上等级、未被其他高校录取的考生都可参加这次志愿填报。考生须在8月28日~29日8:30~17:00登录省教育考试院填报志愿网站(http://gkzy.jseea.cn)自行填报三所院校志愿。

## 公安部出台交通事故处理新规 事故认定书有异议可“改判”

快报讯(记者 田雪亭)曾经让众多交通事故当事人感到无可奈何的“交通事故认定书”,有望通过复核的程序予以“改判”。日前,公安部部长孟建柱签署第104号令,对外正式公布《道路交通事故处理程序规定》,新规定将于2009年1月1日起施行。据悉,新规定与现有的规定相比,操作性更强,对交通事故当事人的“保

护”更多,而对交警的权限限制也更大。

据悉,新规定专门设置了“复核”一节,共有六条规定。按照规定,对于此前当事人最为关注的交通事故认定书,当事人认为存在异议的,可在道路交通事故认定书送达之日起三日内,向上一级公安机关交通管理部门提出书面复核申请。上一级公安机关交通管理部门收到当事人书面复核

申请后五日内,应当作出是否受理决定。经过审核,上一级公安机关交通管理部门认为原道路交通事故认定事实不清、证据不确实充分、责任划分不公正或者调查及认定违反法定程序的,应当作出复核结论,责令原办案单位重新调查、认定。而按照现有的规定,在交通事故诉讼中,交通事故认定书为最终“裁决”,不允许当事人上诉和复议。

**伊兰特 ELANTRA**

动力出众 安全有备  
高性价比 值得信赖

# DVD导航版 9.98万

**超越上市!**

更有伊兰特天窗版9.28万元

超越不止,真情不变,伊兰特让您轻松拥有精彩生活,超值DVD导航版,装载智能导航系统,一路自由畅行,超值天窗版,加装双开启电动车窗或真皮座椅,让您尽享舒适旅程。

Drive your way





**北京现代** www.beijing-hyundai.com.cn

杭州北京现代汽车销售店	福州北京现代店	苏州北京现代店	无锡北京现代店	常州北京现代店	南通北京现代店	扬州北京现代店	泰州北京现代店	盐城北京现代店	淮安北京现代店	连云港北京现代店	徐州北京现代店	宿迁北京现代店	蚌埠北京现代店	淮南北京现代店	淮北北京现代店	铜陵北京现代店	安庆北京现代店	六安北京现代店	宣城北京现代店	芜湖北京现代店	马鞍山北京现代店	巢湖北京现代店	蚌埠北京现代店	淮南北京现代店	淮北北京现代店	铜陵北京现代店	安庆北京现代店	六安北京现代店	宣城北京现代店	芜湖北京现代店	马鞍山北京现代店	巢湖北京现代店
-------------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	----------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	----------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	----------	---------